
 Ayuntamiento de Alcalá la Real
 Extracto acuerdos Ayuntamiento Pleno

Artículo 229 Reglamento de Organización Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales.

EXTRACTO  ACUERDOS  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DE  CONSTITUCIÓN  DEL
AYUNTAMIENTO PLENO CELEBRADA EL DIECISIETE DE JUNIO DE 2023.

I.- FORMACIÓN DE LA MESA DE EDAD Y COMPROBACIÓN DE CREDENCIALES O ACREDITACIÓN

DE LA PERSONALIDAD DE LOS CONCEJALES Y CONCEJALAS ELECTOS/AS.  Integrada por el

Concejal electo de mayor edad, D. Antonio López Cano, quien preside la misma, acompañado como vocal
del mismo, por Dª. Rocío Garrido Jiménez, por ser la Concejala electa de menor edad. Se comprueban
las credenciales presentadas por los/as concejales/as electos, y proclamación de candidatos. 

II.-  CONSTITUCIÓN  DE  LA  CORPORACIÓN.  Siendo  las  once  horas  y  veintiún  minutos  declara

constituida la Corporación del Excmo. Ayuntamiento de Alcalá la Real para el mandado 2023-2027. 

III.-  TOMA DE POSESIÓN  DE CONCEJALES Y CONCEJALAS.  Toma  de  posesión  de  Candidatos
Electos, quienes van subiendo al estrado, leyendo la fórmula de juramento o promesa:

IV.- ELECCIÓN DE ALCALDE O ALCALDESA. Se procede a la votación del candidato con el siguiente
resultado.:Antonio Marino Aguilera Peñalver (PP) 14 votos a favor
Francisco Javier Frías Vico (PSOE)                 5 votos a favor
Nicasio García Martín (VOX)                               1 voto a favor
Emilio Antonio López Parra   1 voto a favor
Se proclama Alcalde del Excmo. Ayuntamiento de Alcalá la Real para el mandato 2023-2027 a D. Antonio

Marino Aguilera Peñalver. 

V.-  TOMA DE POSESIÓN DEL/A ALCALDE/SA.  D. Antonio  Marino Aguilera Peñalver,  manifiesta  su
conformidad con dicho nombramiento y jura el cargo de Alcalde. Se hace entrega al Sr. Marino Aguilera,
de la Medalla Presidencial y del Bastón de Mando, como atributos de su cargo.

VI.- INTERVENCIÓN DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. Intervienen los portavoces de los grupos políticos
D. Nicasio García Martin, (Vox)  D. Emilio Antonio López Parra  (Izquierda Unida de Andalucía- Alcalá
Suma para la Gente) , D. Francisco Javier Frías Vico, (Partido Socialista Obrero Español) y, la Sra. Dª
María Mercedes Flores Sánchez, (Partido Popular).

VII.- INTERVENCIÓN DEL/DE LA ALCALDE/SA PRESIDENTE/A. Toma la palabra el Sr. Alcalde-
Presidente, D. Antonio Marino Aguilera Peñalver, quien pronuncia su discurso.

EL SECRETARIO GENERAL

Sebastián Antonio Mora Pérez

Ayuntamiento de Alcalá la Real

Plaza Arcipreste de Hita, 1, ALCALÁ LA REAL. 23680 (Jaén). Tfno. 953 580 000. Fax: 
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